Задачи для самостоятельного решения по теме 
«Специальная теория относительности»
Базовый уровень сложности

Задача 1. Постулаты СТО.

Космический корабль движется со скоростью 0,7 с относительно Земли. Из космического корабля испускается световой сигнал в направлении, противоположном движению корабля. Чему равна скорость светового сигнала относительно Земли?
Ответ: с.

Задача 2. Релятивистская длина
Найдите длину космического корабля, который движется со скоростью 0,6 с. Длину покоящегося корабля принять равной 50 м.

Ответ: 40 м

Задачи 3 Релятивистская масса

Найдите массу космонавта, движущегося в космическом корабле со скоростью 0,6с? Масса покоя космонавта 80 кг.
Ответ: 100 кг.

Задача 4. Энергия покоя
Найдите энергию покоя тела массой 400 г.
Ответ: 3,6*1016 Дж
Задачи конструктивного уровня сложности
Задача 5.

Во сколько раз увеличится масса частицы при ее движении со скоростью 0,99 с?

Ответ: в 7,1 раза

Задача 6.

Найдите импульс протона, движущегося со скоростью 0,8 с. 
Ответ: 6,7*10-19 кг*м/с

Задача 7.

Какую ускоряющую разность потенциалов должен пройти электрон, чтобы его кинетическая энергия стала в 10 раз больше энергии покоя? Начальную скорость электрона считать равной нулю.

Ответ: 5,1*106 В

Задача 8.

Электрон обладает кинетической энергией 3,2*10-13 Дж. Определите модуль импульса электрона. 

Ответ: 1,3*10-21 кг*м/с
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